Справка от педиатра
В справке, выдаваемой педиатром, содержится подробная информация о ребенке, включая ФИО, дату рождения и состояние здоровья.
Как получить
Для получения справки от педиатра родителям потребуется записать ребенка на прием и прийти к назначенному времени. Врач проведет опрос, изучит историю болезней и осмотрит своего пациента. На руках нужно иметь амбулаторную карту, если она не хранится в клинике. Также могут потребоваться прививочный сертификат и полис обязательного медицинского страхования.
Педиатр назначит прохождение дополнительных исследований, которые необходимы для получения справки. К ним могут быть добавлены особые виды диагностики, если того требует учреждение, для которого нужна справка. Например, некоторые детские сады просят предоставлять результаты соскоба на наличие энтеробиоза. В обязательном порядке должны быть сданы общие анализы крови и мочи, а также исследование кала на глистов.
Изучив все документы, педиатр сделает заключение, которое и станет основой для справки. Она может быть выдана в нескольких экземплярах, если ее нужно предоставить сразу в несколько учреждений. Справка обязательно заверяется подписью врача и печатью клиники. Ксерокопии документа не будут приняты ни в одном учреждении. Откопированные справки, на которых отсутствует «мокрая» печать, будут считаться недействительными.

